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２０２２年度 第３回 公立大学法人埼玉県立大学経営審議会 議事録 

 

 

日  時 ２０２３年２月２１日（火）１４：４０～１５：２０ 

 

会  場 本部棟大会議室（オンライン併用開催） 

 

出 席 委 員 田中議長、星委員、阿部委員、伊藤（善）委員、荻野委員、岡島委員、井橋委員、池田委員 

  

      （欠席）伊藤（博）委員、松田委員 

 

出席教職員 金村研究科長、濱口研究開発センター長、林学生支援センター長、延原情報センター所長、田口地域産学連携センター所長、 

福田副局長、森調整幹兼総務担当部長、山口企画・情報担当部長、片岡財務担当部長、山﨑施設管理担当部長、 

関口教務・入試担当部長、江尻学生・就職支援担当部長、関根研究・地域産学連携担当部長 

 

（欠席）鈴木副学長兼学部長 

 

議 事 概 要 

審議事項１ 令和５事業年度 業務運営に関する計画（案）について 

資料に基づき、福田副局長から説明した。 

案のとおり理事会に提出することについて、異議なく承認された。 

 

審議事項２ 令和５年２月修正予算（案）についてについて 

資料に基づき、福田副局長から説明した。 

案のとおり理事会に提出することについて、異議なく承認された。 

 

審議事項３ 令和５年度予算（案）について 

資料に基づき、福田副局長から説明した。 

案のとおり理事会に提出することについて、異議なく承認された。 
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審議事項４ 法人規則の改正について 

資料に基づき、森調整幹から説明した。 

案のとおり理事会に提出することについて、異議なく承認された。 

 

審議事項５ 教員配置計画（案）について 

資料に基づき、福田副局長から説明した。 

案のとおり理事会に提出することについて、異議なく承認された。 

 

審議事項６ 学長選考会議委員の選出について 

資料に基づき、森調整幹から説明した。 

井橋委員、伊藤（博）委員、阿部委員が選出された。 

 

報告事項１ ２０２３年度分科研費の応募状況について 

資料に基づき、濱口研究開発センター長から報告した。 

 

報告事項２ 研究開発センターシンポジウム２０２２について 

資料に基づき、濱口研究開発センター長から報告した。 

 

 報告事項３ 監事監査（期中）の結果報告について 

資料に基づき、森調整幹から報告した。 

 

報告事項４ 第２期中期目標期間終了後における積立金の第３期中期目標期間への繰越承認について 

資料に基づき、片岡財務担当部長から報告した。 

 

 

 その他事項として、荻野委員より、covid-19 への対応を今後どのようにするか問題提起があった。 

 

以上 


